















































4. MpakTuyeckas yactb: 4.1 MpakTukw, B Tom yucne HAP

Bua KOHTpOnNs No ceMecTpam Yachb!
ol s . . g > = 1 kypc. 1 Kype. 2 kypc. 2 kype. 3 kypc. 3 Kypc. 4 kypc. 4 Kypc. 5 Kypc. 5 kypc.
Ne HaszsaHwe gucLUunmiuvH % 5 & % % E § §; ayAnTOpHbLIE “ % g % g § g E 1 cem. 2 cem. 3cem. 4.cem. 5 cem. 6 cem. 7 cem. 8 cem. 9 cem. 10 cem.
8 |la| g|82|88|2z acleB|ldsl|lge . . :
1 |HayuHo-uccnegoearensckan padora 9 9j1 0 o 0 0 108 | O 108 3
2 |MpeaaunnoMHas npakTuka 10 0 0 0 1] 216 | 0 | 216
3 |Mpou3sogcTBEHHAA NpaKkTUKa 8 0 0 0 0 |162| 0 | 162 | 4.5
4 | YyeBHasa npakTuka 6 0 0 0 0 54 | 0 54 | 1.5
Bcero no LUKNY N0 AWCLMNIKHAM NepeaTTecTaluu 0 0.0 0 0 0 0 D0} oo pE|E 00
Bcero no uqkny no pucuunnusam Gea nepearrectauun) 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 540 | 0 | 540 | 15
Bcero no uukny i naf o A3 e 0 0 0 | o [540] 0 | 540 | 15
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5. ATTecTtauyuoHHas yacTb: 5.1 FocyaapcTBeHHas UTOroBas atrecTauus

BuA KOHTPONs No CeMecTpam Yach!
€ | = - .= o > 1 kype. 1 kypc. 2 kype. 2 Kkype. 3 Kype. 3 Kype. 4 kype. 4 kype. 5 kypc. 5 kypc.
q @ @ o e
Ne HasepaHue JOUCUMNInH 8 ? é g 5 @ 5 §$ ayAuTOpHbIE 8% e % % § g | 1cem. 2cem. 3cem. 4 cem, 5 cem. 6cem. 7 cem. 8 cem. 9 cem. 10 cem.
@ 5 2lcV| =5 a ° @ | o
g | 8| g|22|28|FF cZ2|lz i ETToT==1c]2 T=lulal= Tl ola = = ST% [ 2 7
@ gti‘i‘s._‘-’,nex_naﬁ.npak.acero en §§§§E§§E§§E§§E§E'§%égg@fg‘égggéﬁg
B i =
4 | BeInenHeHue v 3aLuTa BEINYCKHOI ksanudu 0 0 0 o ls24| 0 | 324 | s
KaumoHHoi paboTbl
Bcero no WKy N0 AUCLUINAHAM NepearrecTauuy 0 ] 0 e ool 0|00} 0 0
Bcero o UWkny no aucupnnuHam 6e3 nepearrectauvn| 0 0 0 | 0 0 0 0 0} 0 | 0|34 0 ]324] 89
Bcero no uukny : L 0 0 0 0 0 0 |0} 0 o PR G bl e
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